

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНЕЦ

Орган Домачевского РК КП(б)З и Исполкома
Райсовета депутатов Трудящихся

27 (35) | Воскресенье, 9 декабря, 1945г. | Цена 15 коп.

Трудящиеся Советского Союза! 19 февраля 1946 года день выборов в Верховный Совет СССР. Выберем в депутаты Верховного Совета СССР лучших сынов и дочерей нашего народа! Означающим выборы новыми трудовыми подвигами!

Избирательный участок— центр предвыборной работы

До знаменательной даты в жизни нашего народа—дня выборов в Верховный Совет СССР осталось ровно два месяца.

Перед партийными и советскими организациями стоят важнейшие задачи и обязанности в проведении всей подготовительной работы к выборам. Согласно нашего избирательного закона из местные Советы возлагаются конкретные обязанности по организации подготовки к выборам: образование избирательных участков, утверждение состава избирательных комиссий, составление списков избирателей и доведение их до всеобщего сведения, рассмотрение жалоб и заявлений на неправильности в списках.

Сегодня мы публикуем решение районного Совета депутатов трудящихся „Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР“, избирательные участки образованы на основании конкретных и четких указаний „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. Таких избирательных участков на территории нашего района образовано 14. Они являются общинами как по выборам депутатов в Совет Союза, так и в Совет Национальностей.

Избирательные участки, созданные для приема бюллетеней и подсчета голосов, являются центром всей предвыборной работы. Вся массово-политическая работа среди населения по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР должна проводиться на избирательном участке.

РЕШЕНИЕ

Исполнительного комитета Домачевского районного Совета депутатов трудящихся

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР

На основании ст. 27 и 28 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся решил образовать избирательные участки в следующих населенных пунктах:

Домачевский избирательный участок № 134 (центр—м. Домачево). В него входят деревни: Кобелка, Кацы, Грабовка, Борок-Остров, Лашнево.

Дубенский избирательный участок № 135 (центр—д. Дубок). В него входит деревни: Гута и Новогоры.

Дубицкий избирательный участок № 136 (центр—д. Дубица).

Дуричский избирательный участок № 137 (центр—д. Дурич). В него входит д. Белогоры.

Збуинский избирательный участок № 138 (центр—д. Збуин). В него входит д. Отоки и станция Дубица.

Комаровский избирательный участок № 139 (центр—д. Комаровка). В него входит д. Селяхи.

Леплевский избирательный участок № 140 (центр—д. Леплевка).

Председатель исполкома Домачевского райсовета депутатов трудящихся В. ШЕРЯКОВ

Секретарь исполкома Домачевского райсовета депутатов трудящихся И. ХАРИТОНОВИЧ

Меднянский избирательный участок № 141 (центр—д. Медна). В него входит д. Дубровка.

Подлужский избирательный участок № 142 (центр—д. Подлужье). В него входят деревни: Борисы, Шипелы, Богданы, Новодворы, и станция Железна.

Приборовский избирательный участок № 143 (центр—д. Приборово).

Рогознянский избирательный участок № 144 (центр—д. Рогозна).

Томашовский избирательный участок № 145 (центр—м. Томашовка). В него входит деревня: Орхово, Станиславовка и Ритец.

Хорсовский избирательный участок № 146 (центр—д. Липинки). В него входят деревни: Новые Липинки и Старые Липинки.

Черский избирательный участок № 147 (центр—д. Черск). В него входят деревни: Рудня и Домбровка.

Советская избирательная система

В Сталинской Конституции записано, что выборы депутатов в Советы депутатов проводятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Советская власть—действительно народная власть. Все граждане Советского Союза, достигшие к дню выборов 18 лет имеют право выбирать депутатов, каждый гражданин СССР, достигший 23 лет может быть избранным в депутаты Верховного Совета СССР. Правом выбирать и быть избранными пользуются все граждане Советского Союза независимо от их расовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного ценза, осведомленности, социального происхождения, имущественного состояния и прошлой деятельности. Этим правом не пользуются только лица, потерявшие рассудок и лишенные избирательных прав по приговору суда.

В советской стране нет классовых противоречий; у нас нет эксплуататорских классов. Интересы рабочих, крестьян и интеллигентии в нашей стране единые и потому у нас не может быть антагонизма между классами и классовых ограничений.

Партия Ленина-Сталина всегда проводила и проводит политику равноправия национальностей. Сталинская Конституция узаконила это равноправие. В боях за свободу и независимость нашей Родины на протяжении всей истории существования советской власти сталинская дружба народов прошла через все испытания. Из них советский народ вышел еще более сплоченным вокруг партии Ленина-Сталина. У нас не может быть противоречий между нациями и национальных ограничений.

Сталинская Конституция признает за всеми гражданами свободу совести, свободу отчуждения религиозных культов и свободу антирелигиозной пропаганды. И поэтому у нас нет ограничений прав граждан по мотивам религиозных убеждений.

Наши выборы прямые. Никто не имеет упас никаких привилегий ни по имущественным, ни по другим признакам. Женщины у нас пользуются всеми правами наравне с мужчинами. Всеноядущие наравне со всеми гражданами пользуются избирательными правами. Во многих буржуазных странах женщины и молодежь лишены избирательных прав, лишены избирательных прав также население колоний, в то время как крупные землевладельцы имеют по два и больше голосов.

У нас нет и не может быть таких ограничений, как исключительно для каких-либо привилегий. Все граждане СССР имеют право на один голос.

Наши выборы тайные. Советская избирательная система предоставляет советским людям полную свободу голосовать за своих кандидатов в кабину для голосования никто не имеет права входить, когда там находится избиратель с бюллетенем.

Наши выборы прямые. Выборы депутатов трудящихся начиная от сельских советов и до Верховного Совета СССР проводятся непосредственно всеми гражданами. Все общественные организации, общества трудящихся, коммунистические партийные организации, профсоюзы, кооперативы, организации молодежи, культурные общества имеют право выставлять своих кандидатов и вести предвыборную агитацию за них.

Советская избирательная система—самая демократическая в мире! В ней отражена

все историческое завоевание, которых добился наш народ под руководством партии Ленина—Сталина.

Прошлые выборы в Верховный Совет СССР, проходившие восемь лет тому назад, 12 декабря 1937 года—яркий пример величия Сталинской Конституции, сплоченности советского народа вокруг партии большевиков.

На 94 миллиона избирателей в выборах 1937 года приняло участие выше 91 миллиона или 93,8 процента. Из них за блок коммунистов и беспартийных голосовало 89,844 тысячи человек, или 98,6 процента. Все кандидаты блока коммунистов и беспартийных были избраны. Это была замечательная победа коммунистов и беспартийных, победа партии большевиков.

10 февраля 1943 года мы будем избирать снова депутатов в Верховный Совет СССР. Советский народ, показавший за годы Отечественной войны свою сплоченность вокруг партии Ленина-Сталина, проведет эти выборы дружно и организованно, избрав в Верховный Совет СССР лучших людей нашей Родины.

И. КРИСКОВЕЦ

ответ. редактор И. СОЛОЗЕЙ

Мелиюк Василий Иосифович, проживающий в дер. Леплевка, Леплевского сельсовета, возбуждает дело о разводе со своей женой Мелиюк Маргаретой Степорой, проживающей там же.

Дело будет слушаться в царце Домачевского района.

НАРСУД ДОМАЧЕВСКОГО РАЙОНА